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Περιγραφή
Ένα τσαντάκι ατομικού κιτ Α’ Βοηθειών (IFAK=Individual First Aid Kit) ιδανικό για να χωρέσει όλα
εκείνα τα υλικά που προβλέπονται από τον οργανισμό τακτικής φροντίδας (TCCC).

Το συγκεκριμένο τσαντάκι διαθέτει στο εσωτερικό του 3 τσέπες οι οποίες είναι ιδανικές
για να χωρέσουν επίπεδα αντικείμενα όπως θωρακικές σφραγίδες, αιμοστατικές γάζες,
ισοθερμικές κουβέρτες, κλπ. Επιπλέον, έχει αρκετούς ελαστικούς ιμάντες για στερέωση
αντικειμένων όπως tourniquet, επιδέσμους για αιμορραγίες, κλπ

Στην μπροστινή εξωτερική περιοχή διαθέτει ένα πάνελ θηλυκού velcro, ιδανικό για
προσαρμογή διακριτικών σημάτων. Επίσης, έχει σύστημα molle για προσθήκη επιπλέον
υλικών, όπως θήκη ψαλιδιού, θήκη tourniquet κλπ.

Στην πίσω εξωτερική περιοχή διαθέτει ένα αποσπώμενο πάνελ velcro με ιμάντες molle
που το καθιστούν ιδανικό για προσαρμογή πάνω σε εξάρτηση, γιλέκο μάχης ή
οποιονδήποτε άλλο εξοπλισμό επιθυμεί ο χρήστης. Το ότι το πάνελ είναι αποσπώμενο
βοηθά στο να μπορεί ο χρήστης γρήγορα να βγάλει το τσαντάκι από το σημείο που το έχει
προσαρμόσει και να χρησιμοποιήσεις άμεσα τα υλικά.

Τέλος, διαθέτει έναν ιμάντα velcro στην επάνω εξωτερική περιοχή, ο οποίος χρησιμεύει
στο ασφαλές κλείσιμο της τσάντας, ακόμη και αν υπάρξει κάποια αστοχία του
φερμουάρ διπλής κατευθύνσεως. Επίσης, υπάρχει και ένας ιμάντας με κλιπ ταχείας
απελευθέρωσης ο οποίος περικλείει περιφερειακά το τσαντάκι και εξυπηρετεί διάφορους
σκοπούς. Πρώτα από όλα χρησιμεύει για να συμπιέσει το τσαντάκι όσο το δυνατόν
περισσότερο και να μικρύνει το μέγεθος του, ενώ από την άλλη μπορεί να κουμπωθεί από
την ανάποδη μεριά γύρω από ένα προσκέφαλο καθίσματος αυτοκινήτου και σε
συνδυασμό με το αποσπώμενο πάνελ το καθιστούν πάντα άμεσα διαθέσιμο σε
περίπτωση έκτακτης ανάγκης.
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Μεγάλο τσαντάκι ιδανικό για να χωρέσει όλα τα απαραίτητα υλικά ενός ατομικού κιτ Α'
Βοηθειών.
Μπορεί να ανοίξει με μια γρήγορη κίνηση.
Στο πίσω μέρος το τσαντάκι υπάρχει σύστημα molle για προσαρμογή σε ζώνη, τσάντα πλάτης
ή οποιονδήποτε άλλο εξοπλισμό που φέρει υποδοχές για σύστημα molle. Το σύστημα molle
είναι προσαρμοσμένο πάνω στο τσαντάκι με πάνελ velcro έτσι ώστε να μπορεί ο χρήστης να το
αποσπάσει ανα πάσα στιγμή (βλέπε φώτο)
Λαβή στο επάνω μέρος για να μπορεί κάποιος να το τραβήξει και το αποσπάσει από το πάνελ
velcro.
Το εσωτερικό είναι εξοπλισμένο με διάφορους ελαστικούς ιμάντες για στερέωση των υλικών.
Διαθέσιμος χώρος για όλα τα απαραίτητα υλικά όπως γάζες, επιδέσμους, θωρακικές σφραγίδες
κλπ.
Επιπλέον, ασφάλεια στο κλείσιμο με ιμάντα Velcro.
Στο μπροστινό μέρος υπάρχει σύστημα molle για προσαρμογή επιπλέον εξοπλισμού όπως
και velcro για προσαρμογή διακριτικών σημάτων.
Αδιάβροχη επένδυση στο εσωτερικό το καθιστά υδροφοβικό και προστατεύει τον εξοπλισμό.

Τεχνικά χαρακτηριστικά:

Υλικό: Oxford cloth( 900D nylon)
Διαστάσεις: 15 x 11 x 21 cm
Βάρος: ca. 240 g
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